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Έφυγε και ο Ιανουάριος, ο οποίος αναδείχθηκε στον πιο "πυκνό" μήνα όσον αφορά τα γεγονότα που σχετίζονταν με τον Σύλλογο αλλά
και τη Σχολή. Βεβαίως εμείς συνεχίζουμε ακάθεκτοι με τις παρουσιάσεις των αποφοίτων ανά έτος, έχοντας πλέον φτάσει στο 1994. Οι
παρουσιάσεις θα συνεχιστούν μέχρι και τους αποφοίτους του 2000 και μετά θα επιστρέψουμε εκεί που αρχίσαμε, στους αποφοίτους
του 1980, όπου θα ταξιδεύουμε χρονιά-χρονιά προς τα πίσω, μέχρι το 1956. ΄Ολο αυτό το διάστημα θα επιχειρούμε και μερικά μικρά
αφιερώματα σε διάφορες δραστηριότητες αποφοίτων. Σήμερα για παράδειγμα κάνουμε μια ειδική μνεία σε αποφοίτους που
βρίσκονται το διπλωματικό σώμα και τους εντοπίσαμε στις πρόσφατες αναζητήσεις μας.
Τέλος, να υπενθυμίσουμε ότι όσοι θέλουν να δούν τα αφιερώματα αυτά δεν έχουν παρά να επισκεφθούν την ενότητα
"Klassenzimmer" και να επιλέξουν χρονιά ή να επισκεφθούν την ενότητα "Απόφοιτοι" όπου πλέον θα επιλέξουν επάγγελμα ή
δραστηριότητα ανεξαρτήτως έτους αποφοίτησης.

Το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δ 04.2 -  
Τ 05.2 -  
Τ 06.2 -  
Π 07.2 -  
Π 08.2 -  
Σ 09.2 - Deutscher Atem, Γερμανικός Αέρας - Γερμανική Εκκλησία
Κ 10.2 -  

Νέο προσωρινό τηλέφωνο του Συλλόγου

Για λίγες ημέρες και λόγω τεχνικής βλάβης της τηλεφωνικής γραμμής του Συλλόγου παρακαλούμε να καλείτε στο 211 7774552-3

Γνωρίστε του Αποφοίτους του 1994

Εμμανουήλ Μπακαλήνης - Οδοντίατρος
Μαργαρίτα Κιάου - Φωτογράφος
Δημήτριος Δημόπουλος - Ηθοποιός / Μεταφραστής
Αδαμαντία - Τερέζα Καβουλάκου - Ηθοποιός
Αμαλία Ασημακοπούλου - Ιδ. Υπάλληλος
Αλεξάνδρα Ροζάκη - Βιολόγος (Ελβετία)
Σταμάτης Κώνστας - Επιχειρηματίας
Ναταλία Βουρβοπούλου - Κατασκευές χειροποίητων κοσμημάτων και αξεσουάρ, Μystic Pearl
Ιωάννα Τόπακα - Δικηγόρος
Χρήστος Γκορίτσας - Συμβολαιογράφος
Φάνης Ρήγας - VP of Talent Management Solutions Europe at CareerBuilder.com
Αντώνιος Κολιάδης - Διπλωματικό Σώμα, Πρόξενος Ελλάδας στην Πέρθη
Σπυρίδων Μπέλλιος - Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
Βασίλειος Βαλτετσιώτης - Business Development Director, Cisco
Δήμητρα Καρατώλου - Life, Career and Executive Coach, Lifepassport
Δημήτριος Γκιόκας - Στέλεχος Τράπεζας HSBC
Σοφία Τσουτσουλοπούλου - Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Ανάργυρος Μουγιάκος - Αρχιτέκτονας
Αικατερίνη Γιαννακάκη - Φαρμακοποιός
Ζέτα Κουράφα - Υπεύθυνη Επικοινωνίας Somewhere we know, Γραφείο Πολιτισμικού και Περιηγτικού Τουρισμού
Τζούλια Κουράφα - Υπεύθυνη Επικοινωνίας Somewhere we know, Γραφείο Πολιτισμικού και Περιηγτικού Τουρισμού
Βασίλειος Παπακωνσταντόπουλος - Δημοσιογράφος
Παναγιώτης Μητρόπουλος - Διπλωματικό Σώμα
Μάρτιν Άντρεε - Σκηνοθέτης
Βασίλειος Αντωνιάδης - Project Manager Nokia
Αικατερίνη Καρακατσάνη - Marketing Manager, Gallerie de Beaute
Αικατερίνη Σπυριδάκη - Παθολόγος, Υγεία
Γεωργία Μανούκα - Δικηγόρος
Ιωάννης Ζαχαριάδης - Dr. Med. Psychiater und psychoanalytischer Psychotherapeut,Zürich
Ελένη Μυράτ - Αθλήτρια / Ιππασία
Χριστίνα Παπατσώρη - Δικηγόρος
Αλέξανδρος Μητσός - Καθηγητής RWTH (Άαχεν)
Αγγελική Πιττάκη - Σκηνοθέτης
Αριστείδης-Νικόλαος Κόλλιας - Οφθαλμίατρος (Düsseldorf)
Νικόλαος Μαυρογιώργος - Πανεπιστημιακός ΗΠΑ
Όλγα-Χερμίνε Καίσαρη - Institut für Theater-Film-und Medien Wissenschaft, Universität Wien
Γρηγόρης Μπουρλώτος - Πολιτικός Μηχανικός
Αντώνιος Παπαοικονόμου - Φυσικός, PhD
Ιωάννης Αργυρόπουλος - Επιχειρηματίας
Μάρα Λαμπίρη - Marketing
Αθανάσιος Πολλάλης - Ορθοπεδικός UK  
Στέφανος Ζούκας - Δικηγόρος
Αναστασιος Τσιαμαντάς - Χημικός Μηχανικός, Operations Manager BIOKAL COSMETICS 
Δημήτριος Κούτρας - Ιδ. Υπάλληλος
Ελένη Δροσινού - Καθηγήτρια Γερμανικών 
Ελένη Φωτιάδη - Marketing Director, White Key Villas
Γιώργος Περτσεμλίδης - Επιχειρηματίας
Σεραφείμ-Κώνστα Κάρλος - Δικηγόρος
Ελευθέριος Βογιατζής - Επιχειρηματίας
Οδυσσέας Βέρροιος - Πολιτικός Μηχανικός
Ελένη Κυριακίδου - Αρχιτέκτονας
Κώστας Σόμμερ - Ηθοποιός
Στέφανος Παπαγεωργίου - Commercial Manager, BIOMAN S.A.
Ζωή Βασιλείου - Φιλόλογος ΓΣΑ
Πέννυ Αγγελή - Διοικητικό Προσωπικό ΓΣΑ
Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος - Δικηγόρος
Δημήτριος Γονέος - Υπηρεσίες διερμηνείας και μετάφρασης κειμένων, Γερμανικά-Ελληνικά
Ανδρέας Μητρόπουλος - Εικαστικός
Μυρτώ Κωσταροπούλου - Αρχιτέκτονας Μηχανικός
Μιχαήλ Παπάζογλου - Δικηγόρος
Στυλιανός Παπαηλίας - Δικηγόρος
Αρετή Μογκοπούλου - Δημοσιογράφος 
Χρήστος Βιτσελάς - Ιατρός
Ιωάννης Γιαννάτος - Δικηγόρος
Λευτέρης Πριάγγελος - Αρχιτέκτονας
Λουίζα Στόκου - Ψυχολόγος
Βάλια Χαλιάσου - Δικηγόρος
Πέγκυ Σκανδαρά - Δικηγόρος
Μαρία Καραπαναγιωτίδου - Καθ. χορού, Yoga instructor, Dance Movement Psychotherapist, Ιδιοκτήτρια Σχολής Ananda Yoga
Μαίρη Παππά - Υποκριτική, Σκηνοθεσία, Διδασκαλία Υποκριτικής, Γερμανικών, Αγγλικών
Γιάννης Δανιηλίδης - Τράπεζα της Ελλάδος

(*) Ευχαριστούμε την Ζωή Βασιλείου και την Πέννυ Αγγελή για την συλλογή και την επιμέλεια.

 

 

Απόφοιτοι στο Διπλωματικό Σώμα

Οι παρουσιάσεις των αποφοίτων ανά χρονιά αποκαλύπτουν ότι υπάρχουν συμμαθήτριες και συμμαθητές μας σε διάφορες θέσεις που
δεν γνωρίζαμε μέχρρι τώρα. Θα σταθούμε σήμερα στο Διπλωματικό Σώμα, όπου εντοπίσαμε δύο αποφοίτους και μία μητέρα
αποφοίτου Πρόξενο της Αυστρίας στη Ρόδο:

ο Ανδρέας-Κωνσταντίνος Γούρας στην Διεύθυνση Εθιμοτυπίας και μέχρι πρότινος Γενικός Πρόξενος στην Αδελαΐδα: Γεννήθηκε το
1972 στην Αθήνα και αποφοίτησε από τη Σχολή το 1990 (Απολυτήριο Λυκείου και Γερμανικό Abitur). Είναι πτυχιούχος του Τμήματος
Νομικής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών και έχει κάνει μεταπτυχιακά με ειδίκευση στην Ευρωπαϊκή Οργάνωση και
Διπλωματία (Τομέας Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημοσίας Διοικήσεως της Νομικής
Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών. Περισσότερα...

ο  Αντώνιος Κολιάδης - Πρόξενος Ελλάδας στην Πέρθη (Perth) της Αυστραλίας. Γεννήθηκε στην Αθήνα στις 16.9.1976 και αποφοίτησε
από τη Σχολή το 1994 (Απολυτήριο Λυκείου και Γερμανικό Abitur). Σπόυδασε στο Iνστιτούτο Oθωμανικών, Βυζαντινών και
Νεοελληνικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο του Birmingham (1997-98) και πήρε Πτυχίο «Magister der Philosophie» στις Βυζαντινές/
Νεοελληνικές Σπουδές και στη Γενική Γλωσσολογία στο Πανεπιστήμιο της Βιέννης το 2000. Περισσότερα...

Τέλος, η Μαίρη Μοσχή-Στάθη, μητέρα του Ολύμπιου Στάθη, απόφοιτου του 2007, στην οποία απονεμήθηκε ο τίτλος της Προξένου
επί τιμή της Αυστρίας με έδρα την Ρόδο και δικαιοδοσία σε όλη την Δωδεκάνησο, της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Η Μαίρη Μοσχή-
Στάθη γεννήθηκε στην Ρόδο, σπούδασε στην Χαϊδελβέργη οικονομικά, με εξειδίκευση στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις
και μετεκπαιδεύθηκε στη Λουκέρνη της Ελβετίας, όπου δραστηριοποιήθηκε επιχειρηματικά στον ξενοδοχειακό τομέα. Ανήκει στο
Δ.Σ. του συλλόγου «Φίλοι του ογκολογικού Νοσοκομείου Αγ. Ανάργυροι» και είναι Αντιπρόεδρος στο σωματείο «Δωδεκανησιακή
Μέλισσα», με έντονη φιλανθρωπική δράση.

Μετάφραση του Γιώργου Δεπάστα στη "Στέλλα" του Goethe

Κυκλοφόρησε προσφάτως η μετάφραση, για πρώτη φορά στην ελληνική γλώσσα, του βιβλίου «Στέλλα» του Johann Wolfgang von
Goethe, την οποία υπογράφει ο απόφοιτός μας γνωστός μεταφραστής Γιώργος Δεπάστας. Περισσότερα...

Δραστηριότητες του Ιδρύματος Αικατερίνης Λασκαρίδη

Το Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη ανακοίνωσε προσφάτως τα εξής:
- Διοργανώνει επιμορφωτικό σεμινάριο για εκπαιδευτικούς Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με θέμα: «Το αρχαίο δράμα. Από τη σκηνή
του θεάτρου στη σκηνή της τάξης» την Παρασκευή και το Σάββατο 15 και 16 Φεβρουαρίου. Υποβολή αιτήσεων μέχρι την Τετάρτη 13
Φεβρουαρίου. Πληροφορίες...
- Στην προκήρυξη τριών (3) υποτροφιών για επισκέπτες ερευνητές προχώρησε η Σχολή Ανθρωπιστικών Σπουδών του Πανεπιστημίου
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 την προ ήρυξη τριών (3) υποτροφιών για επισ έπτες ερευνητές προχώρησε η χολή νθρωπιστι ών πουδών του ανεπιστημίου
του Άμστερνταμ στο πλαίσιο της λειτουργίας της Έδρας Νεοελληνικών Σπουδών «Μαριλένα Λασκαρίδη». Προθεσμία υποβολής
αιτήσεων: 31 Μαρτίου 2019. Πληροφορίες...
- Προκηρύσσει τον 6ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό Βιολιού για τη χορήγηση μιας (1) υποτροφίας για διετείς σπουδές βιολιού στο
εξωτερικό για την απόκτηση Bachelor ή Master. Αιτήσεις συμμετοχής στον διαγωνισμό γίνονται δεκτές μέχρι και την 30ή Αυγούστου
2019, συνοδευόμενες από τα απαιτούμενα δικαιολογητικά. Πληροφορίες...

Οικονομική Επιθεώρηση: Φεβρουάριος 2019

Κυκλοφόρησε το τεύχος της Οικονομικής Επιθεώρησης του Φεβρουαρίου 2019 με κύριο θέμα «Τα νέα επαγγέλματα της ναυτιλίας».
Περισσότερα...

Θέση εργασίας στο Ενημερωτικό Κέντρο Αθηνών της DAAD

Tο Ενημερωτικό Κέντρο Αθηνών της DAAD προκηρύσσει μία θέση εργασίας συνεργάτη. Υποβολή αιτήσεων έως τις 15
Φεβρουαρίου 2019. Περισσότερα...

Η Αυστριακή Πρεσβεία ζητά Key Account Manager

Η Αυστριακή Πρεσβεία ζητά Key Account Manager για το γραφείο του Εμπορικού Ακολούθου. Περισσότερα...

“Καφρόκρεμα” του Δημήτρη Δημόπουλου

Ο απόφοιτός μας ηθοποιός (με ευδόκιμη υπηρεσία στην stand-up comedy), λιμπρετίστας και σκηνοθέτης Δημήτρης Δημόπουλος,
συνεχίζει να παρουσιάζει την παράστασή του “Καφρόκρεμα“ σε περιοδεία. Μετά από sold-out εμφανίσεις σε διάφορες πόλεις,
απομένουν τρεις παραστάσεις, στο Ρέθυμνο, το Ηράκλειο και τα Χανιά. Πληροφορίες...

Βιωματικό Εργαστήριο Δραματοθεραπείας 'Είναι η χαρά μια λύπη χωρίς μάσκα'

Από την Μαρία Σούμπερτ λάβαμε την ενημέρωση για τα "Εργαστήρια Δραματοθεραπείας, που ξεκινούν στις 16.2.2019 στο  in vivo,
Κέντρο Δημιουργικής και Συστημικής Θεραπείας (Κηφισίας 39, Αμπελόκηποι, 6ος όροφος, Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6938255522) με
θέμα: 'Είναι η χαρά μια λύπη χωρίς μάσκα'.
Η Μαρία Σούμπερτ είναι απόφοιτος του 1997, Θεατρολόγος – Δραματοθεραπεύτρια, με ΜΑ στην Πολιτιστική Πολιτική, Διοίκηση
και Επικοινωνία. Εργάζεται ως δραματοθεραπεύτρια σε ατομικές και ομαδικές συνεδρίες. Συνεργάζεται με το Πρόγραμμα
Απεξάρτησης του Δήμου Καλλιθέας ΘΗΣΕΑΣ και το Ινστιτούτο Δραματοθεραπείας Αιών. Έχει συνεργαστεί με τη Γερμανική Σχολή
Αθηνών. Το 2017 ξεκίνησε συνεργασία με τις εκδόσεις Παρισιάνου στην μετάφραση βιβλίων δραματοθεραπείας (επιμέλεια σειράς:
Στέλιος Κρασανάκης).

Deutscher Atem - Γερμανικός Αέρας

Συναυλία με τέσσερις καταξιωμένους τρομπονίστες που ερμηνεύουν έργα μεγάλων Γερμανών και Αυστριακών συνθετών: Bach,
Haendel, Telemann, Beethoven, Speer, Wagner και Bruckner, πραγματοποιείται στη Γερμανική Εκκλησία, οδός Σίνα 68, το Σάββατο 9
Φεβρουαρίου και ώρα 20.00. Πληροφορίες – Κρατήσεις...

Συνεχίζεται η έκθεση της Άννας Φιλίνη: Από τον κόσμο του Καβάφη

Συνεχίζεται στο Μουσείο Μπενάκη (Πειραιώς) έως την 17.2.2019 η έκθεση της Άννας Φιλίνη "Από τον κόσμο του Καβάφη". Ώρες
λειτουργίας του Μουσείου Μπενάκη: Πέμπτη, Κυριακή 10:00 - 18:00 & Παρασκευή, Σάββατο: 10:00 - 22:00. Οργανωμένες
ξεναγήσεις θα πραγματοποιηθούν από την Άννα Φιλίνη στον χώρο της έκθεσης: Παρασκευή 1 Φεβρουαρίου, ώρα 18:00 & Σάββατο
16 Φεβρουαρίου, ώρα 12:00.
Η Άννα Φιλίνη θα βρίσκεται στο χώρο της έκθεσης στο Μουσείο κάθε Σάββατο και Κυριακή 12.00 έως 15.00 το μεσημέρι καθώς
και Πέμπτη και Παρασκευή τα απογεύματα.

Η Λητώ Ντάκου μας προτείνει...

Από την Λητώ Ντάκου, απόφοιτο του 1980, λάβαμε το ακόλουθο μήνυμα:
Αγαπητοί φίλοι και φίλες,
Σας στέλνω ένα σύνδεσμο για να σας παρουσιάσω ένα πολύ ενδιαφέρον πρότζεκτ ενός καλλιτέχνη που θαυμάζω: του Δήμου
Αβδελιώδη.|
Ανήκει στους καλύτερους Έλληνες σκηνοθέτες, είναι αυθεντικός και γνωστός από τις πολυβραβευμένες ταινίες του,
"ΤΟ ΔΕΝΤΡΟ ΠΟΥ ΠΛΗΓΩΝΑΜΕ" και "Η ΕΑΡΙΝΗ ΣΥΝΑΞΗ ΤΩΝ ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΩΝ".
Είναι μια εκστρατεία (crowdfunding) για την κάλυψη μέρους του κόστους παραγωγής της νέας του ταινίας: "Το Σατυρικό Δράμα των
Αθηνών".

Επιτυχία του Νίκου Κουτρουμπά στην ακρόαση για ερμηνευτές της Εθνικής Λυρικής Σκηνής

Το Ωδείο Νικόλαος Μάντζαρος, στο οποίο ολοκληρώνει τις μουσικές σπουδές του ο απόφοιτός μας τενόρος Νίκος Κουτρουμπάς στην
τάξη της αποφοίτου μας Μαρίας Μαρκέτου, μας έστειλε την ακόλουθη ανακοίνωση:
“Άλλη μια επιτυχία για την τάξη της μονωδίας της Μαρίας Μαρκέτου στο ωδείο Νικόλαος Μάντζαρος. Ο τενόρος Νικόλαος
Κουτρουμπάς πέρασε επιτυχώς στην ακρόαση για ερμηνευτές λυρικού/ελαφρού τραγουδιού της Εθνικής Λυρικής Σκηνής“. Τους
συγχαίρουμε και επισυνάπτουμε τις ανακοινώσεις του Ωδείου και της ΕΛΣ.

Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ )

Ο Γιάννης Κώτης, απόφοιτος του 1966, είναι μέλος σε ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο, που κύριο σκοπό του έχει να
στηρίζει με mentoring & coaching νέους επιχειρηματίες (startups ) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς,
Το Κέντρο Εθελοντών Μάνατζερ Ελλάδος (ΚΕΜΕΛ ) λοιπόν ζητά νέα μέλη που θα πλαισιώσουν εθελοντικά τις δράσεις του. Το
ΚΕΜΕΛ είναι ένα μη κερδοσκοπικό και εθελοντικό σωματείο που κύριο σκοπό του έχει να στηρίζει με mentoring & coaching νέους
επιχειρηματίες (startups ) στους επαγγελματικούς τους προσανατολισμούς.
Για να γίνει κάποιος μέλος πρέπει βάσει του καταστατικού "Να έχει αποδεδειγμένη πρακτική εμπειρία τουλάχιστον δέκα πέντε (15)
ετών ως στέλεχος επιχειρήσεων ή οργανισμών και κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του αυτής να έχει διατελέσει για διάστημα
τουλάχιστον πέντε (5) ετών Διευθύνων Σύμβουλος, Γενικός Διευθυντής η Μέλος του ΔΣ σε μεγάλες εταιρίες στην Ελλάδα ή στο
εξωτερικό."
Οι ενδιαφερόμενοι ας επικοινωνήσουν με τον Γιάννη Κώτη στο e-mail john.kotis @yahoo.gr τηλ. 6944 574000. Περισσότερα...

Υποτροφίες από την DAAD

Η DAAD - Deutscher Akademischer Austauschdienst – Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών, δημοσίευσε την ακόλουθη
ανακοίνωση για "Υποτροφία έρευνας μικρής διάρκειας / Research Grants – Short-term Grant" και απευθύνεται σε: απόφοιτους,
υποψήφιους διδάκτορες και σε κατόχους διδακτορικού τίτλου
- Σκοπός: Ολοκλήρωση διδακτορικών ή μεταδιδακτορικών σπουδών στη Γερμανία καθώς και διεξαγωγής έρευνας στη Γερμανία στα
πλαίσια ενός διδακτορικού στην Ελλάδα
- Χρονική διάρκεια: 1 εώς 6 μήνες
- Προϋποθέσεις: ερευνητική πρόταση, βεβαίωση ανάληψης επιστημονικής εποπτείας και για τα δομημένα διδακτορικά (graduate
schools) βεβαίωση αποδοχής/ βεβαίωση από τους υπεύθυνους ότι ο υποψήφιος έχει πολύ καλές δυνατότητες να γίνει αποδεκτός
- Ποσό: 1200 € μηνιαίως
- Καταληκτικές ημερομηνίες υποβολής αιτήσεων:
1 Απριλίου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Αυγούστου του ίδιου έτους έως 15 Ιανουαρίου του επόμενου έτους)
31 Αυγούστου (χρονική περίοδος εκτέλεσης της υποτροφίας: από 1 Φεβρουαρίου έως 15 Ιουλίου του επόμενου έτους)
Δείτε την ανακοίνωση... 

10.12.2018 - Searching for German speakers

Do you speak German? How about working in a multicultural company for the world’s leading brands? Join me in an awarded “Best
Multi-Lingual Contact Center and a Great Place toWork!

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 
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